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باشد در این صورت این تابع را به صورت نمودار پیکانی، زوج مرتب  

 و نمودار مختصاتی نشان دهید.

 

 جاهای خالی را پر کنید. 2

 .......................الف( نمایش پیکانی یک رابطه در صورتی تابع است که .................................................

 ب( نمایش زوج مرتبی یک رابطه در صورتی یک تابع است که ...........................................................

 پ( نمایش مختصاتی یک رابطه در صورتی یک تابع است که ...............................................................

 

 نمودار مختصاتی هر کدام را رسم کنید. مل کنید.کا 3
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 جاهالی خالی را با کلمات مناسب  داده شده پر کنید. 4

 همانی( -تابعی که برد آن تنها یک عضو دارد تابع .................... است.)ثابت الف( 

 همانی( -ب( در تابع ....................برد و دامنه یکسان است.)ثابت 

 نیمساز ربع دوم و چهارم( –پ( از لحاظ هندسی تابع همانی همان ..........................است.)نیمساز ربع اول و سوم 

 

دو ضابطه ای زیر را رسم کنید و سپس  نمودار توابع 5         , , , ,f f g g g1 5 2 2017  را بیابید. 0
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در تابع ثابت  6 f x k  

الف( مقادیر      , ,f a f b f a b .را مشخص کنید 

k,نمودر این تابع را وقتی  ب( k  2 kرا رسم کنید و بگویید وقتی  1 0 بیانگر کدام محور است؟ 

پ( اگر داشته باشیم  
   f a f b

f a b


 
2

،k   چه مقادیری می تواند اختیار کند؟ 

 

 کدام رابطه ی زیر تابع است؟ 7

 

 

تابع ثابت باشند به طوری که  gهمانی ،  fاگر تابع  8   f g 1 2 در این صورت حاصل  0   f g  1 را  1

 بیابید.

 

اگر  9     { , , , , , }f m m   1 2 3 1 5 2   را بیابید.  nو  mیک تابع ثابت باشد مقدار  3

 

 

 آن را در دستگاه مختصات مشخص کنید.را به دست آورید و  a ,bرابطه ی زیر یک تابع است، مقادیر  اگر بدانیم 11

          , , , , , , , , ,R a a a b    1 2 5 2 2 3 3 5 5 3 

 

در تابع  11     f x a x b c x c     22  را چنان بیابید: a ,b ,cمقادیر  2

 الف( تابع همانی باشد.

ب( تابع ثابت بوده و  f 1396 20 

پ( تابع خطی گذرنده از نقاط    , , ,1 2 3  باشد. 8

 

و سپس  ابع دو ضابطه ای زیر را رسم کنیدنمودار ت 12 f 5 و  1 f 100 .را بیابید 
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اگر ضابطه ی تابع به صورت  13 
ax x

f x
bx x

 
 

 
2

3 0

2 5 0
داشته باشیم   f  2 و تابع از نقطه ی  3 ,2 3 

 را بیابید. bو aبگذرد مقادیر 

 

را چنان بیابید که نقطه ی  xمقدار  14 ,A x 2 3   روی تابع همانی قرار داشته باشد.  13

ع همانی باشند به طوری که تاب gثابت ،  fاگر تابع  15   f g2 در این صورت حاصل  3   f g 3   را بیابید. 1

در زوج مرتب  16 ,n n  21 nمقدار  5 N  را طوری بیابید که این زوج مرتب روی نیمساز ربع اول و سوم

 باشد.
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17 
ر تابع د 

x x

f x x x

x

 


    
 


2

2

1 2 2

4 2

 حاصل عبارت های خواسته شده را بیابید. 

   f f 0  )الف 2

   f f  5  )ب 2

   f f  4  )پ 3

   f f  10  )ت 1400

 

 

,n,یک تابع ثابت با دامنه ی دو عضوی باشد  مقدار  fاگر  18 tm N .را بیابید. مساله چند حالت دارد بررسی کنید 

     { , , m , , , }f n n m n t    22 3 2 3 4 2 

 

adاگر جدول زیر یک تابع همانی باشد مقدار  19

bc
 را بیابید. 

c2 b7 a b2 
a3 x 

D c 3 6  f x  

 

اگر تابع الف(  21     { , , , , , }f a b b c c a   1 2  را بیابید. cو bو aیک تابع همانی باشد میانگین  3

ب( اگر دو زوج مرتب  ,x y x y 2 و  2 ,5  را بیابید. yو xد مساوی باشن 10

 

 در هر مورد تابع یا تابع نبودن را با دلیل بیان کنید. 21

 

 

}تابعی با برد  22 }3 : 

 الف( اگر دامنه ی آن تک عضوی باشد تابع ثابت است.

  ب( می تواند همزمان تابعی ثابت و همانی باشد.

  پ( اگر دامنه ی آن دو عضوی باشد نمی تواند تابع ثایت باشد.

 

در تابع با ضابطه ی  23 
x x x

f x
x x

   
 

 

4 3

2 3 3
مقدار       f f f f5    را بیابید. 1

در صورتی  24      ,m , , , ,R m   22 4 1 3 2   را بیابید. mار تابع باشد مقد 6

اگر  25     { , , , , , }f a b b    21 4 1 3 4 aتابع ثابت باشد مقدار  2 b .را بیابید  

تابع همانی باشند و رابطه ی  gتابع ثابت و  fاگر  26      f g f 
2

3 3 4 برقرار باشد حاصل  4   f g5 را  5

 بیابید.
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است مطلوب است محاسبه ی  fتابع  ودار زیر مربوطنم 27     , ,f f f f
 

   
 

1
0 1 5

3
: 

 

 

28 

 

 

با توجه به ماشین زیر اگر خروجی  29 2 باشد مقدار ورودی چقدر بوده است؟ 

 

 

اگر  31     { , , ,m m , , }f m 21 2 2    را بیابید. mف یک تابع ثابت باشد مقدار معر3

تابع ثابت ،  fاگر  31 f x  7  وg  تابع همانی باشد حاصل   A g f 8   را بیابید. 6

ورت همانی معرفی می شود. در ص –چند ضابطه ای  –با توجه به توضیحات زیر کدام یک از انواع تابع ثابت  32

مکان ضابطه ی آن را بنویسید و آن را رسم کنید.ا  

 الف( علی برای رفتن به کوه با یک سرعت ثابت رفت و با همان سرعت بازگشت.

لیتر آب نیاز است. 51ب( برای شستن هر ماشین به طور متوسط   

تومان است. 1111پ( قیمت دوغ در دو سال اخیر مقدار یکسان   

کیلوگرم خریداری شود کیلویی  15تره بار به صورت زیر است. اگر یک تا ت( قیمت گوجه فرنگی در یک میدان 

کیلوگرم   31تومان  و اگر بیشتر از  1311کیلوگرم خریداری شود کیلویی  31تا  15تومان ، اگر بین  1511

  تومان است. 1111خریداری شود کیلویی 

لم خود یک هدیه ای آوردند.ام انسانی برای مع 11ث( به مناسب روز معلم هر دانش آموز کلاس   

  ج( همه ی ما مسلمانان یک قبله داریم.

تومان پول دریافت می کند.  12111د( یک بنای کاشی کار برای هر متر مربع کاشی مبلغ   

 

 

  مشخص کنید کدام یک از نمودار های زیر یک تابع است)با ذکر دلیل( 33
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 در صورت تابع بودن دامنه و برد آن را بیابید.؟ کدام رابطه تابع است  34

                  

 

 دامنه و برد توابع زیر را به دست آورید. 35

  

 

  است.؟ برای خود دلیل بیاورید. gهمان  fدارای دامنه و برد یکسان اند. آیا می توان گفت که gو fدو تابع  36

 را بیابید. cو bو aتابعی همانی باشد مقدار  fاگر تابع  37

 

 

اگر  38          , , , , , , , , ,f  0 5 2 1 3 2 5 4 7 باشد ، مقدار  1    f f f3 3   را بیابید. 0

به صورت زیر و  fاگر نمودار تابع  39 
x

g x
x






2
2 1

 ر زیر را بیابید.باشد مقادی 

 الف(   g f0 ب(           3     g f f g  2 1 
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اگر دو زوج مرتب  41 ,x x x y  2 23 2 و  5 ,x  4   را بیابید. yو xمساوی باشند مقدار  3

به صورت  fاگر تابع  41 f x x 2 باشد، نمودار آن را در حالتی که دامنه ی آن مجموعه  1 , , ,A  0 1 2 باشد  5

  ید؟را رسم کن

 

 نوع دو تابع زیر را بنویسید و دامنه و برد آن ها را بیابید. 42

    

 

 برای هر کدام یک مثال دلخواه ارائه کنید. 43

 الف( یک تابع مثال بزنید که دامنه و برد آن برابر باشند، ولی تابع همانی نباشد.

 اشد.عضوی ب 4ب( مثالی از یک تابع ثابت ارائه کنید که دامنه ی آن 

 پ( مثالی از تابع ثابت در دنیای واقعی ارائه کنید.

ت( یک تابع همانی ارئه دهید که دامنه ی آن  , , ,x y3  باشد. 7

 ث( مثالی از تابع همانی در دنیای واقعی ارائه کنید.

 

 را بیابید. a,b,c,dهمانی باشد، مقدار  fاگر نابع  44

 

 

نمودار توابع زیر را رسم کنید و سپس  45         , , , ,gf g f f 2 1 0 2 1  را بیابید. 5

   ,
x x x

f x g x
x x x

   
  

    

2 0 3 2

3 0 3 2
 

 

 خالی را پر کنید. ینمودار تابع زیر را کامل کنید و جا 46

 
.....

x x
f x

x
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 
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2 2 3

1
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 کنید.نمودار تابع سه ضابطه ای زیر داده شده است. ضابطه ی آن را مشخص  47

 

............

............

............

x

f x x

x




  
 

0

0 2

2

 

 
 

 

هزار تومان است و پس از  3دقیقه یا کمتر  3فنی با کشور دیگر از زمان برقراری تماس برای لهزینه ی مکالمه ی ت 48

هزار  4دقیقه ،  4دقیقه تا  3آن برای هر دقیقه یک هزار تومان به آن اضافه می شود. مثلا برای زمان بیشتر از 

 دقیقه رسم کنید. 6یافت می شود. نمودار هزینه بر حسب زمان تا پایان زمان تومان در

 

داده شده است. ضابطه ی آن را نوشته و سپس  fنمودار تابع  49       , ,f , ,f f f f
 

 
 

1
6 0 7 3

2
 را بیابید. 

 

 

 حسین لهراب  1041 آذرماهموفق باشید   

 : میخورم، چه می دانستم لذت ها را می برند، حسرت ها را می خورند.خداوند پرسید: میخورید یا میبیرید؟ و من پاسخ دادم
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